C.M.V. Proc. №	4882/15
Fls	91
Resp.	~



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

REQUERIMENTO Nº \SC7/2015

Senhor Presidente,

O vereador José Osvaldo Cavalcante Beloni (KIKO BELONI) requer, nos termos regimentais e após a aprovação em Plenário, seja inserto nos anais da Casa, Voto de Louvor e Congratulações a WILSON ROBERTO FRATA por seus trabalhos a frente do Clube Atlético Valinhense.

Justificativa:

WILSON ROBERTO FRATA é sócio do Clube Atlético Valinhense desde 1961 e em 1964 se tornou funcionário do clube, trabalhando na secretaria, onde auxiliava os times de futebol infantil e juvenil.

Em 1970, WILSON ROBERTO FRATA votou favoravelmente à aquisição do local onde o Clube Atlético Valinhense está situado até hoje, em uma assembleia realizada no antigo Cine da Paz.

Quando a Sede de Verão foi inaugurada, WILSON ROBERTO FRATA foi eleito conselheiro e passou a ter participação mais ativa nas decisões a serem tomadas no Clube Atlético Valinhense.

Rua Ångelo Antônio Schiavinato, nº 59 – Residencial São Luiz – CEP 13270-470 – Valinhos-SP PABX: (19) 3829-5355 – www.camaravalinhos.sp.gov.br

C.M.V. Proc. №	4882,15
Fls	92
Resp	



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

Com a experiência de executivo nas empresas General Eletric, Cobrasma e Grupo Dedini, atuando as áreas de planejamento, vendas e novos sistemas e fazendo estágios em países da Europa, WILSON ROBERTO FRATA dedicou toda sua experiência em benefício do Clube Atlético Valinhense.

Além da vasta experiência em grandes empresas internacionais, WILSON ROBERTO FRATA se define como um apaixonado por Administração Pública, tendo vários cursos nessa área.

Assim, WILSON ROBERTO FRATA participou como diretor das diretorias nos anos de 1991 a 1994 e, indicado pelo então presidente, Sr. Norival Spadaccia, assumiu a presidência pela primeira vez, para o biênio 1995-1996.

Em seu primeiro mandato, WILSON ROBERTO FRATA realizou importantes obras no Clube Atlético Valinhense, como: troca do telhado da sede social, iluminação das quadras de tênis, limpeza do terreno na divisa com o Loteamento Nova Itália e a construção do muro no local, construção da lanchonete e negociou com a Prefeitura do Município a abertura da Avenida Invernada, a fim de criar fluxo na região e valorizar o patrimônio do clube.

Em 2005, WILSON ROBERTO FRATA foi reconduzido à presidência e realizou importante trabalho de resgate das tradições do Clube Atlético Valinhense, que se encontrava em situação difícil, desacreditado e com poucos sócios.

No segundo mandato, que durou até 2008, WILSON ROBERTO FRATA recuperou o departamento social, retomou antigos eventos, como "Noite do Queijo & Vinho", "Festa Integração", "Festa Julina" e "Noite Tropical" e alavancou o esporte, com a realização de campeonatos internos e participação na Olimpesec e nas Olimpíadas Internas.

O patrimônio do Clube Atlético Valinhense também foi profundamente melhorado por WILSON ROBERTO FRATA, que recriou e revestiuna pista de cooper, iluminou dois minicampos de futebol society e

C.M.V. Proc. №	4882/15
Fls.	03
Resp.	



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS ESTADO DE SÃO PAULO

outras duas quadras de tênis, reformou as canchas de bocha, ampliou e reformou toda a sede social e a área coberta da lanchonete, onde criou espaço exclusivo para jogos de sinuca, construiu a quadra de vôlei de areia, a piscina aquecida, a atual academia, a atual cobertura das quadras poliesportivas e o bar/lanchonete das piscinas, reformou a iluminação das quadras de tênis, e idealizou a atual estrutura administrativa do clube, preparando-o para o atual estágio de profissionalização.

A importância dos trabalhos desenvolvidos por WILSON ROBERTO FRATA em segundo mandato à frente do Clube Atlético Valinhense, foi reconheçida com a concessão do prêmio de melhor presidente de clube da Região Metropolitana de Campinas em 2008.

Em 2009, **WILSON ROBERTO FRATA** ocupou a vice-presidência do Clube Atlético Valinhense e auxiliou a diretoria que lhe sucedeu.

WILSON ROBERTO FRATA voltou a ocupar a presidência no triênio 2013-2016 e, até o momento, deu continuidade às obras e às mudanças que marcaram seus mandatos antériores.

Neste terceiro mandato, WILSON ROBERTO FRATA reformou e modernizou a atual lanchonete, construiu salas para aulas de dança e para a brinquedoteca, o novo estacionamento pavimentado e o "Memorial José Moisés Barbarini", elaborou e executou o novo projeto paisagístico na área do salão social até os campos de futebol society, inaugurou o complexo da portaria, que abriga a administração, o salão de beleza unissex e a sala de carteado, instalou o sistema de ozônio na piscina aquecida e trocou o transformador de energia elétrica.

Dentro dos projetos de WILSON ROBERTO FRATA, ainda há a construção de um poço artesiano, que terá reservatório para armazenar 20.000 (vinte mil) litros de água, a reforma do playground, e o projeto da revitalização do parque aquático, que será executado pelas administrações futuras.

C.M.V. Proc. №	4882/15
Fls	04
Resp	



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO

Ante o exposto, solicito aos demais colegas nobres Vereadores que votem favoravelmente ao requerimento e que, após a aprovação, seja encaminhado ofício a WILSON ROBERTO FRATA, pelos importantes trabalhos realizados à frente do Clube Atlético Valinhense.

Valinhos, 08 de outubro de 2015.

KIKO ELONI

Vereador - PSDB

3º Secretário